

## GJP hostilo Festival virtuální reality

Mobilní učebna virtuální reality představila pedagogům a žákům vybrané existující aplikace virtuální reality, které se dají využít při výuce na středních školách. Studenti si okusili výuku budoucnosti v ukázkových hodinách chemie, matematiky a anglického jazyka. Účastníci se také prošli po starověkém Egyptě, zažili virtuální rehabilitaci, nová aplikace Google Earth je zavedla na jakékoliv místo na zeměkouli, které se vybrali, a díky Human atlasu navštívili nitro lidského těla a zkoumali krevní oběh, kostru a různé orgány. Kdo se chtěl proběhnout vesmírem, měl šanci s aplikací A walk Through The Universe. Na závěr festivalu byl uspořádán turnaj ve virtuální hře Beat Saber. Přítomni byli vývojáři a lektori, kteří u kula-

tého stolu představili dosavadní výsledky využívání aplikací virtuální reality ve výuce a ve vybraných profesních oborech.

Festival pořádal Výzkumný ústav pro podnikání a inovace, z.ú. (VUPI). Mezi jeho hlavní aktivity v oblasti vzdělávání patří spolupráce a poradenství při modernizaci vzdělávacích programů středních a vysokých škol. Festival byl realizován v rámci projektu "Implementace Krajského akčního plánu Středočeského kraje" (IKAP), který je spolufinancován z Evropských strukturálních a investičních fondů prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a dále z rozpočtu Středočeského kraje.

Tereza Drápalová



## Žijeme divadlem



Na Základní škole Jindřicha Matiegky rozhodně nezanedbáváme dramatickou výchovu. Nejenže je součástí vzdělávacího programu školy, ale často s dětmi navštěvujeme divadla pražská i mladoboleslavská. Dokonce na škole funguje Klub mladého diváka. Na 1. stupni se dramatické výchově daří - s dětmi pracují paní učitelky a v letošním roce připravuje s dětmi divadelní představení paní V. Škutová. Pilně s dětmi nacvičuje v Modrém divadélku několik představení, která pak navštěvují děti z mateřských škol i spolužáci malých herců. Právě v březnu proběhl na škole celý „divadelní“ týden.

I na 2. stupni nacvičují sedmáci dvě divadelní

každá třída navštívila jedno divadelní představení. Velice rádi každý rok jezdíme do Městského divadla v Mladé Boleslavi. Herci jsou skvělí a prostředí divadla tak trochu připomíná Národní divadlo. Letos žáci 8. a 9. tříd zhlédli hru Saturnin, žáci 6. tříd se těší na dubnové představení Jak je důležité mít Filipa.

Pro sedmáky se už nenašel volný termín, proto navštívili pražské divadlo Gong a příjemně je překvapilo moderní zpracování Shakespeara dramatu Romeo a Julie.

Už druhým rokem se podařilo získat divadelní nadšence, kteří se stali členy Klubu mladého diváka. Ten vede paní učitelka P. Marjánková.

představení pro druháčky, nad kterými mají patronát. 7. B si vybrala Sněhurku a 7 trpaslíků, 7. C pak pohádku O 12 měsíčkách. Premiéru mají naplánovanou na duben.

V rámci předmětové komise pro český jazyk požadujeme, aby

Padesát dětí čtyřikrát do roka odjede odpoledne do Prahy na zajímavé a poutavé představení. Zhlédli už muzikál Muž se železnou maskou v Divadle Broadway, představení Lipany v divadle Minor, alternativní představení Vánoční koledy a v dubnu je čeká O líné babičce - představení divadla V Dlouhé.

V rámci Školního klubu pak jezdí do divadla s dětmi paní učitelka M. Kopecká. Tato menší skupina příznivců divadla navštívila baletní představení v Národním divadle, muzikál Pomáda a také muzikál Muž se železnou maskou.

Jednoduše řečeno - u nás na škole se děti učí hrát divadlo, navštěvovat divadelní hry, poznávat různá divadla, psát recenze o zhlédnutých představeních a učí se také, jak se v divadle chovat, jak se do divadla obléknout. Zkrátka Žijeme divadlem!

Marcela Antonínová, ZŠ J. Matiegky

## Edison na „Pražské“

Tak jako i v jiných školách našeho okresu, také na Základní škole Jindřicha Matiegky jsme v únoru uvítali stážisty projektu Edison. O dvě dívky a dva mladé muže z Číny, Indonésie, Filipín a Azerbajdžánu se po dobu jednoho týdne starali žáci se svými rodiči přímo u sebe doma a každé ráno je doprovázeli do školy, kde probíhala další setkání. Během mnoha informacemi nabitých hodin si žáci potrénovali angličtinu, dozvěděli se zajímavosti o kultuře a životě v cizích zemích a naučili se i pár vět v tamních jazycích. A co ocenili naši hosté? Především přátelskou atmosféru, neumdlévající zájem dětí i množství dobrot od starostlivých maminek. Těšíme se na příští rok a děkujeme! Terima kasih

Mgr. G. Milková, ZŠ J. Matiegky

Zveme vás na  
**Společenský  
večer  
GJP**

Masarykův kulturní dům

12. 4. 2019 v 19:00

Vstupenky je možné zakoupit v kanceláři školy od února 2019

V ceně vstupenky (300 Kč) bohatý raut

Zahraje kapela Mělnický dance band

tel.: 315 648 061  
e-mail: gjp@gjp-me.cz